

от 13 ДЕК 38 Л.

Москва

Газета № . . .

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ЕВРЕЙСКОМ ТЕАТРЕ

10920  
МИНСК, 12 декабря. (Корр. «Правды»). Еврейский государственный театр БССР, возвратясь из гастрольной поездки по республике, сегодня открыл зимний сезон премьерой «Тевье молочник». Это — вторая значительная работа, которой театр отмечает 80-летие со дня рождения знаменитого еврейского писателя Шолом-Алейхема.

Второй премьерой сезона будет «Лейбке-солдат» — пьеса молодого драматурга, артиста Еврейского театра тов. Левина.

Кроме того, в этом сезоне театр ставит «Бар-Кохба» С. Галкина, «Семья Оппенгейм» — по роману Ллона Фейхтвангера и др.